



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
МАШИНОБУДІВНИЙ КОЛЕДЖ
Донбаської державної машинобудівної академії
(МК ДДМА)

ПРОТОКОЛ

09 червня 2017

м. Краматорськ

№ 9

Засідання приймальної комісії

Голова – Макуха О.М.

Секретар – Даниліна Л.І.

Присутні: Ахромов М.О., Боброва Т.А., Булдікова Р.Я., Гладішев М.С., Гріщенко О.С., Задорожня Л.С., Ківерська М.А., Коротенко Н.С., Корчагіна С.А., Левічева С.В., Мазниця В.А., Приймак І.І., Сагай О.В., Хорошайло В.П., Чернікова Л.А.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ :

1. Про затвердження Правил прийому до Машинобудівного коледжу Донбаської державної машинобудівної академії у 2017 році. Доповідач – відповідальний секретар Приймальної комісії Даниліна Л.І.

2. Про затвердження Порядку подання та розгляду заяв в електронній формі на участь у конкурсному відборі до МК ДДМА. Доповідач – Відповідальний секретар Приймальної комісії Даниліна Л.І.

СЛУХАЛИ:

Даниліна Л.І. - про Правила прийому до Машинобудівного коледжу Донбаської державної машинобудівної академії у 2017 році.

Даниліна Л.І. - про Порядок подання та розгляду заяв в електронній формі на участь у конкурсному відборі до МК ДДМА.

ВИСТУПИЛИ:

Макуха О.М., директор коледжу - виступив з пропозицією розглянути детальніше розділи Правил прийому на 2017 рік, ознайомитися і вивчити основні Положення Правил прийому на засіданнях циклових комісій. Звернути увагу на розділи Правил прийому 4 – зарахування за спеціальними умовами (Квоти-1), 5 - строки прийому заяв і документів, конкурсного відбору, та зарахування на навчання, 7 - організація і проведення конкурсу, 8 - рейтингові списки вступників та рекомендації до зарахування, 9 – реалізація права вступників на обрання місця навчання. 10 – коригування списку рекомендованих до зарахування.

Приймак І.І заступник директора з навчальної роботи підтримала пропозицію розглянути розділи Правил прийому на 2017 рік.

Задорожня Л.С., заступник директора з виховної роботи - виступила з пропозицією розглянути детальніше розділи Порядку подання та розгляду заяв в електронній формі на участь у конкурсному відборі до МК ДДМА. Звернути увагу на розділи 2 – подання електронної заяви, 3 - прийняття та розгляд електронної заяви приймальною комісією МК ДДМА.

Левічева С.В., завідувач відділення – підтримала пропозицію розглянути розділи .

УХВАЛИЛИ:

Схвалити і рекомендувати для затвердження Правила прийому до МК ДДМА у 2017 році, організувати вивчення основних Положень Правил прийому (за підсумками голосування: за – 17, проти - 0).

Копія Правил прийому до МК ДДМА додається.

Додаток: на 36 аркушах в 1 примірнику.

Схвалити і рекомендувати для затвердження Порядок подання та розгляду заяв в електронній формі на участь у конкурсному відборі до МК ДДМА (за підсумками голосування: за – 17, проти - 0).

Копія Порядку подання та розгляду заяв в електронній формі на участь у конкурсному відборі до МК ДДМА додається.

Додаток: на 7 аркушах в 1 примірнику.

Голова Приймальної комісії



О.М. Макуха

Зав. відділення, відповідальний секретар
Приймальної комісії



Л.І.Даниліна